

## TALK OF THE CITY

Από τον Γιώργο Χατζηβασίλη



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Βασίλης Αγγελικόπουλος

## Υποβολείο

Εχουν μπει για τα καλά μπροστά οι εκλογικές προετοιμασίες στην Κουμουνδούρου, αν κρίνουμε από την αυξημένη ποσότητα αφρών που οσημέραι εμφανίζουν τα συριζαϊκά λύματα. Χαρακτηριστική περίπτωση είναι εκείνο το καλόπαιδο, το και καλά «μετριοπαθές» όπως μοστράριζε ως πρόσφατα, ο βουλευτής Κώστας Ζαχαριάδης. Δείτε τον πώς χτυπιέται τελευταία τήδε κακείσε σε τηλεραδιοκάναλα, ακούστε τον όχι μόνο τι γλώσσα, αλλά και τι τόνους χρησιμοποιεί πια, τι κραυγές βγάζει. «Να φύγει ο Μπτσοτάκης, ο λαϊκιστής, ο φαύλος, ο λίγος», υστερίζει πλέον. «Ο δήθεν σύγχρονος Ευρωπαίος πρωθυπουργός κάθε μέρα και περισσότερο διολισθαίνει στον ακροδεξιό σκοταδισμό των κ. Πλεύρη, Γεωργιάδη και Βορίδη», διέγνωσε πρόσφατα. «Η χώρα είναι υγειονομικά ακυβέρνητη και η ακροδεξιά τράικα της κυβέρνησης παίζει επικίνδυνα παιχνίδια με τη δημόσια υγεία...» «Όσο ο κ. Μπτσοτάκης παραμένει στην κυβέρνηση, όσο ο Λαϊκός Ορθόδοξος Συναγερμός νέμεται την εξουσία, τόσο χειρότερα θα πηγαίνουν τα πράγματα για τους πολίτες και τη χώρα». Για να μετρηθεί το ζαχαριαδικό πάθος, όχι βυθόμετρο, βουρκόμετρο χρειάζεται πλέον.

Τώρα δεν είναι τόσο η εξομοίωση της κυβέρνησης Μπτσοτάκη με τον ΛΑΟΣ του Καρατζαφέρη –άλλωστε από συριζαϊκές τερατολογίες έχουμε πλέον μθριδατιστεί τόσα χρόνια–, είναι κυρίως ότι αυτά τα λένε εκείνοι που συγκυβέρνησαν με το κόμμα των ψε-καμένων εκείνοι που επί τέσσερα χρόνια είχαν αποθέσει την «πρωτοπορία αριστερά» παρθενία τους επί τραπέζης και κλίνης ενός τυχάρπαστου και τοξικού αποκόμματος. Αλλά ποιος έχασε το θράσος του και δεν το έχουν αποθησαυρίσει

**Ο Παπανδρέου οφείλει να αντιληφθεί ότι έχει πρόβλημα όταν μιλάει ακόμα και για «νέες ιδέες»**



οι συριζαίοι.

Ο Ανδρέας Λοβέρδος το είπε καθαρά: «Κουμπώνομαι όταν ακούω “πρόοδο” και “προοδευτικός” – οι λέξεις αυτές έχουν χάσει τη σημασία τους πια» και δήλωσε ευθέως ότι δεν πρόκειται, αν εκλεγεί πρόεδρος του Κινάλ, να αποδεχτεί κανενός είδους σύμπλευση με ένα κόμμα σαν τον Σύριζα. Τα ίδια περίπου είπε για τον Σύριζα και ο Νίκος Ανδρουλάκης. Ο άλλος της πρώτης τριάδος των υποψηφίων, ο Γιώργος Παπανδρέου, δεν θέλει αλλά και δεν μπορεί να πει κάτι τέτοιο. Θα πέσει ο σοσιαλιστικός ουρανός στο κεφάλι του. Ασε που αυτός αγρόν ηγόρασε και όσον αφορά την τόσο ευ-

τελισμένη λέξη «πρόδος». Διότι ως γνήσιος σοσιαλιστής δεν έχει πρόβλημα από τη μια να τοποθετείται εκθύμως υπέρ της τεχνολογικής προόδου, και από την άλλη να βάζει κορώνα στο κεφάλι του την πασοκική συνδικαλαρία, η οποία πάνει και από το καρύδι άμα λάχει τον εκάστοτε αρχηγό του Πασόκ, μωρέ ας είναι και πρωθυπουργός – για να μην πω ιδίως τότε. Ο Παπανδρέου οφείλει να αντιληφθεί ότι έχει πρόβλημα όταν μιλάει ακόμα και για «νέες ιδέες» διότι νέες ιδέες και υποταγή σε παλιοπασοκικής νοοτροπίας συνδικαλαρία δεν γίνεται να πάνε μαζί πουθενά. Το έζησε ο ίδιος, όπως και οι διάδοχοί του. Για να μην πάμε πιο πίσω.

ΑΥΓΗ Θανάσης Καρτερός

## Ανεπανόρθωτα Μπτσοτάκης!

Κατεψυγμένη συνείδηση. Η Ελλάδα θρηνεί αχρείαστες απώλειες, γιατί πολύ απλά δεν έχει τα ποσοστά εμβολιασμού άλλων ευρωπαϊκών χωρών

Είπε στο ενδέκατο διάγγελμα για την πανδημία: Επικοινωνώ και πάλι μαζί σας για να παρουσιάσω την πραγματική κατάσταση. Και παρουσίασε την πραγματική κατάσταση όχι εδώ κάτω, που θερίζουν η ανασφάλεια, ο φόβος, η αρρώστια και ο θάνατος. Αλλά εκεί πάνω, στο κεφάλι του, στη συνείδησή του, στο ημίφως της ηθικής του. Όπου ανθίζουν: Η δειλία. Καμιά ευθύνη για την αβάσταχτη ελαφρότητα με την οποία κήρυξε τρεις φορές το τέλος της πανδημίας. Η εμφάνιση της μετάλλαξης Δέλτα δυστυχώς επιβράδυνε τον επίλογο του κορωνοϊού σε όλο τον κόσμο. Μετά τα ηλιοβασιλέματα της Σαντορίνης, τώρα του φτάνει ο επίλογος που βραδυπορεί. Σε όλο τον κόσμο! Άρα μπορούμε να πεθαίνουμε εντός διεθνών προδιαγραφών.

Το ψέμα. Πρόκειται, λοιπόν, πράγματι για πανδημία ανεμβολίαστων. Επιστήμονες, γιατροί και κοινή λογική συνομολογούν φυσικά

**Κάνω έκκληση να σταματήσουν ορισμένοι να προσπαθούν να αποκομίσουν πρόσκαιρα οφέλη κομματικοποιώντας το ανθρώπινο δράμα.**

ότι πρόκειται για πανδημία. Πρώτο συνθετικό παν. Για τους πάντες. Απειλεί και αφορά εμβολιασμένους και μη. Το ανάθεμα στους ανεμβολίαστους μπορεί να είναι ελιξίριο ευζωίας για τον ίδιο, αλλά βλάπτει σοβαρά την υγεία όλων μας. Ε, και;

Κατεψυγμένη συνείδηση. Η Ελλάδα θρηνεί αχρείαστες απώλειες, γιατί πολύ απλά δεν έχει τα ποσοστά εμβολιασμού άλλων ευρωπαϊκών χωρών. Αχρείαστες απώλειες. Δεν φταίει ο συνωστισμός στα ΜΜΜ, το πάστωμα στα σχολεία, τα hotspots των ναών, τα μπρος-πίσω, το χαμόγελο του Πλεύρη, η αφασία του ίδιου. Φταίνει τα ποσοστά εμβολιασμού. Πολύ απλά μάλιστα. Και ποιος τα χρεώνεται; Όσοι πεθαίνουν ή ασθενούν, δεν το καταλάβετε; Αυτό σημαίνει αχρείαστες απώλειες.

Ακραίος ναρκισσομανής. Κι αυτό παρά την άρτια εκστρατεία που οργάνωσα. Η άρτια εκστρατεία έχει, όπως καταλάβατε, πατέρα. Που κομπορρημονεί γι' αυτή. Η αποτυχία της παραμένει ορφανή. Τι να σχολιάσει κανείς εδώ με όρους κριτικής, πολεμικής, πολιτικής; Εδώ χρειάζεται ψυχολόγος ειδικός στην

αντιμετώπιση του νάρκισσου, που τσαλαπατάει κόσμο με το μεγαλείο του.

Φαρισαίος. Κάνω έκκληση να σταματήσουν ορισμένοι να προσπαθούν να αποκομίσουν πρόσκαιρα οφέλη κομματικοποιώντας το ανθρώπινο δράμα. Το λέει εκείνος που έχει βγάλει το ανθρώπινο δράμα στις εκπτώσεις. Εκείνος που έχει κάνει το ανθρώπινο δράμα ευκαιρία. Εκείνος που με κάθε του διάγγελμα πλάθει με το ανθρώπινο δράμα τούβλα για το καθεστώς του.

Και εξοργιστικός. Τόσο που σε σπρώχνει σε ακραίες και ελάχιστες πολιτικές γλωσσικές παρεκτροπές. Περισσότερο από μία λάθος άποψη με πληγώνει μία λάθος απώλεια. Πού τα λέει και σε ποιους τα λέει αυτά; Έτσι πληγώνονται στα σαλόνια του; Με κορωνογλέντια, σαββατοκύριακα χαράς, ποδηλατάδες, και how to spend it; Με σκννοθεσίες διαγγελμάτων και άσματα ασμάτων; Αυτός είναι λοιπόν. Πολύ και ανεπανόρθωτα Μπτσοτάκης. Το θέμα είναι ποιοι είμαστε εμείς. Και τι κάνουμε...